

Издавач:  
Акционарско друштво за  
новинско-издавачку делатност  
"Сомборске новине" Сомбор

Директор:  
**Срђан Вучуревић**  
ВД главног и одговорног  
уредника:

**Љубица Зелић**  
Тел. 438-161

Заменик главног и одговорног  
уредника, економија

**Славица Мишић**

Редакција:

Политика, друштво:  
**Никола Живановић**

Култура, млади:  
**Тамара Стојковић**

Страна на мађарском језику,  
здравство:

**Тивадар Фараго**

Спорт:

**Симана Матковић**

Лектор - коректор:  
**Марина Вујаковић**

Техничка припрема:  
**Дејан Палић**

**Синиша Стојановић**

Шеф маркетинга:  
**Нагорка Мартић**

Пропагандиста:  
**Јасмина Мудринић**

тел/факс 412-771  
**snovine@sbb.rs**

Еко служба:

читуље, мали огласи  
тел: 417-040  
**sonovine@gmail.com**

Адреса редакције:

Сомбор, Трг слободе 1/1,  
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

Телефони:

редакција: 421-469, 421-479,  
421-483,

Е-mail:  
**somborske@gmail.com**

**www.somborskenovine.co.rs**

Жиро рачун:

Војвођанска банка  
355-1034350-11

Штампа:

Штампариа "Графопродукт"  
Нови Сад,

Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина"

изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине" је  
уписан у регистар јавних гласила  
који се води у Покрајинском  
секретаријату за информације  
АП Војводине под редним бројем  
147.

На промет овог гласила плаћа се  
порез.

Рукописи и фотографије се не  
враћају.

СIP - Каталогизација у  
публикацији

Библиотека Матице српске, Нови  
Сад I

SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID  
16197122

## ПРЕТПЛАТА

3 месеца 1.001,00 дин.  
6 месеци 2.002,00 дин.  
12 месеци 4.004,00 дин.

## ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца 2.626,00 дин.  
6 месеци 5.252,00 дин.  
12 месеци 10.504,00 дин.

NOVINARNICA

ABC  
SRBIJA  
Ovo izdanje je oditovano

## ОСМИ ДАН

ИЗАБРАН НОВИ УПРАВНИ ОДБОР НАЦИОНАЛНЕ  
АЛИЈАНСЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ

# ПОВЕРЕЊЕ ГРАДОНАЧЕЛНИКУ ДЕЛИЋУ

Градоначелник **Немања Делић** изабран је за члана Управног одбора Националне алијансе за локални економски развој (НАЛЕД). На Изборној скупштини одржаној 18. априла, деветочлани Управни одбор бирало је 170 компанија, општина и невладиних организација.

Осим сомборског градоначелника, за чланове Управног одбора НАЛЕД-а, као представници локалне самоуправе изабрани су градоначелник Крушевца **Братислав**



Нови Управни одбор организације НАЛЕД

**Гашић** и председник општине Пирот **Владан Васић**. За чланове из редова привредника изабрани су: **Ернст Бод**, извршни директор „Месер Техногаса“, **Михајло Јанковић**, генерални директор „Књаза Милоша“, **Мирослав Милетић**, генерални ди-

ректор компаније „Бамби“, **Рамон Вајдингер**, генерални директор „Кока-Кола“ и **Владан Атанасијевић**, директор интеграционих система у „Асеку“. Из редова цивилног сектора изабрана је **Ана Брнабић**, извршна директорка Пексим фондације.

## DANAS I SUTRA NA GLAVNOJ ULICI

# SOMBORSKI KARNEVAL I SAJAM CVEĆA

Danas i sutra (26. i 27. aprila), na somborskoj glavnoj ulici biće održano mnoštvo zanimljivih dešavanja. Već od 8 sati na glavnom sokaku biće postavljeni štandovi sa cvećem, a dolazak na treći po redu „Sajam cveća“ ove godine su najavili proizvođači iz cele Srbije. U okviru sajma Udruženje žena „Zlatne ruke Somborke“, koje je juče na istom ovom mestu održalo svoj tradicionalni „Uskršnji sajam“, postavile štandove sa ručnim radovima, nakitom i raznim sitnicama.

Danas u 10 sati na Trgu Svetog Đorđa počinje drugi somborski „Karneval“. Tokom prepodneva na bini će se smenjivati klinci i klinceze iz somborskog vrtića, osnovci iz OŠ „Bratstvo-jedinstvo“ i iz Bačkog Brestovca, hor Gimnazije „Veljko Petrović“ i drugi muzičari i poete. Od 13 do 16 sati svi zainteresovani građani moći će da pogledaju čuvenu sliku „Bitka kod Sente“ u Velikoj sali SO Sombor, a u velelepnoj Županiji dočekaće ih i o slici govoriti istoričar Milan Vojnović. Od 17 sati na bini će se smenjivati kulturno-umetnička društva, somborske plesne škole, zumbice, mažoretkinje, „Šareni vokali“ i gosti iznenađenja. Sutradan u prepodnevin satima u Hrvatskom domu biće upriličena predstava za decu i



## Detalj sa prošlogodišnjeg sajma

dodela nagrada likovnih konkursa za osnovne škole. Na prvom spratu „Roda“ centra oba dana „Karnevala“ biće organizovano književno veče. U petak će se somborskoj publici predstaviti sugrađanka Snežana Pisanić-Milić i Beogradanka Mirjana Zarić, a sve će biti praćeno muzikom i tangom. Narednog dana u „Rodi“ će se čitati pobjedničke pesme pesničkog konkursa „Na krilima Sombora“, a biće postavljena i izložba slika akademskog slikara Ivana Vilima.

Organizator „Karnevala“ je Fondacija MOST, a pokrovitelj grad Sombor.

## DANAS U GRADSKOJ HALI „MOSTONGA“

# „SVET RADA I OBRAZOVANJA“

Danas, (petak, 26. April), u Gradskoj hali „Mostonga“ od 11 do 15 sati biće održana sajamska manifestacija „Svet rada i obrazovanja“. Jedinstveni karakter ove manifestacije ogleda se u povezivanju sveta preduzetništva i sveta obrazovanja. Na sajmu će se predstaviti sve srednje škole i fakulteti čija su sedišta i departmani sa područja Zapadnobackog okruga, kao i preduzetnici koji su svoju preduzetničku delatnost pokrenuli koristeći subvencije Nacionalne službe za zapošljavanje. Veliki značaj sajma je razmena

iskustava između posetilaca i preduzetnika, te promovisanje preduzetništva kao značajne privredne grane. Maturanti osnovnih i srednjih škola na ovaj način dobijaju niz korisnih informacija o obrazovnim profilima, dok se onima koji ne planiraju nastavak školovanja, pružaju informacije o merama aktivne politike zapošljavanja. Novina na ovogodišnjem sajmu je održavanje radionice za roditelje u cilju poboljšanja informisanosti o procesu odlučivanja za izbor škole i obrazovnog profila, te usmeravanje kako pomoći svom detetu.

## ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ПЧЕЛАРЕ

# У ПОНЕДЕЉАК ТРЕТМАН КРПЕЉА

Третман против крпеља биће извршен у понедељак, 29. априла, у времену од 8 до 15 часова. Препарат који ће се употребљавати („ТI-ВI 24“) отрован је за пчеле и кошнице је потребно изместити најмање пет километара од места третрања. Дејство препарата траје три дана.

Третман крпеља вршиће се на следећим локацијама на територији града Сомбора: излетиште Шикара, купалиште „Штрланд“, роковачка шумица, парк „29. новембар“, парк „Нова Селенча“, Парк хероја, парк „Иво Лола Рибар“, те на игралиштима: „Чворак“, у улицама Радивоја Ђирпанова, Иве Лоле Рибара, Јухаса Шандора и Радоја Домановића. Третман против крпеља вршиће се и на градском базену и тремеји.

У информацији извођача „Циклонизација“ д.о.о. наведено је да ће се третман вршити уколико дозволе временски услови. Додатне информације могу се добити путем телефона: 021/645-13-537.

## НЕРАДНИ ДАНИ ЗА ПРАЗНИК РАДА И УСКРС ОД 1. ДО 7. МАЈА

Поводом Међународног празника рада и Ускрса, ове године неће се радити од среде, 1. маја, до уторка, 7. маја. Како се наводи у ресорном министарству, празници се не спајају него су се „календарски поклопили“, јер 1. мај пада у среду, а петак, 3. маја, је Велики петак. По закону се не ради ни другог дана Ускрса (у понедељак), тако да ће први радни дан после празника бити уторак, 7. мај.

## KONCERT UČENIKA MUZIČKE ŠKOLE „PETAR KONJOVIĆ“

# NAŠE IME JE MUZIKA

U ponedeljak, 29. aprila, u sali Gradske kuće u Somboru sa početkom u 19 časova biće održan koncert posvećen deci i mladima grada Sombora. Koncert pod nazivom „**Naše ime je muzika**“ održava se na inicijativu učenika Srednje muzičke škole „Petar Konjović“, koji su na ovakav način želeli da se druže uz pesmu i sa puno pozitivne energije. Na programu će biti kompozicije različitog žanra: džez, pop-rok, popularne klasične i starogradske kompozicije. Čitavu ideju su svojim učesem podržali profesori muzičke škole i specijalni muzički gosti. Pokrovitelji koncerta su Kulturni centar „Laza Kostić“ i Muzička škola „Petar Konjović“ iz Sombora. Umetnički organizator je prof. Miroslav Stojisavljević. Ulaz je besplatan!

## DŽEPNO POZORIŠTE „BERTA FERENC“

# APRILSKI „SUSRETI“ U UTORAK

Gosti aprilskih „Susreta“ somborskog Džepnog pozorišta „Berta Ferenc“ biće filmski, tv i pozorišni reditelj **Karolj Viček** iz Novog Sada i njegov sagovornik **Zoltan Šifliš**, filmski reditelj iz Subotice, a njihov domaćin književnik **Jožef J. Fekete**. U programu će učestvovati Mali orkestar Džepnog pozorišta. Na 160. „Susretima“ svoje radove će publici predstaviti **Marija Turkalj**, članica „Likovne grupe '76“. Izložbu će otvoriti **Milorad Rađenović**, predsednik Likovne grupe. „Susreti“ počinju u 18 časova u utorak, 30. aprila, u somborskoj Mađarskoj građanskoj kasini.

## СУТРА У РОКОВЦИМА ТАКМИЧЕЊЕ У ПЕЦАЊУ

Удружење спортских риболоваца „Сомбор“ организује Отворено првенство Сомбора у пецању удицом на пловак у категоријама: пионири, омладинци и сениори. Првенство ће се одржати 27. априла на Великом бачком каналу (Стари сонћански мост – Роковци). Пријаве за такмичење примају се на стазу до 8 сати, а надметање почиње сат времена касније, односно у 9 сати. У случају лоших временских услова такмичење се помера за недељу, 28. април.

## РАДОВИ НА ОДРЖАВАЊУ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ У МЗ „ГОРЊА ВАРОШ“

# МОГУЋ СЛАБИЈИ ПРИТИСАК ВОДЕ

Због редовног одржавања водоводне мреже у МЗ „Горња Варош“ постоји могућност повремениг смањења притиска воде. Ови радови се изводе у току радног времена, односно од 7 до 15 часова. Након завршетка радова биће успостављен редован режим водоснабдевања, наводе у „Водоканалу“.